

公益于心植绿于行,燕赵都市报邀您一起来种“春天”

公益植绿暨绿植养护观察日记活动启动

本报讯(记者梁晓波 实习生乔靖轩)3月12日是植树节,很多家长都会选择带领孩子去种树。可是大部分情况都是,种完树就没有了后续管理,只是形式上的植树。让孩子把自己照顾绿植的点滴写下来,让他们学会观察一棵树的生长,体会生命与大自然的奥秘,引导孩子了解更多保护环境的知识,这才是通过植树活动带给孩子们的真正价值所在。

燕赵都市报教育中心以此为目标,在3、4月份开展“公益于心植绿于行”公益植绿暨绿植养护观察日记活动。如果你家中有小学生,不如一起动起来,让植树节真正成为身边的节日。如果学校有意组织学生种植绿植,培养孩子们的绿色环保意识,同时还可以锻炼

孩子的观察能力和写作能力,请与我们联系。

让我们一起陪孩子种一棵绿植,带领孩子感受生命的不易。让我们发动孩子的思维,从身边寻找、发现绿植小生命,用心培育它,给它取名,伴它成长。小到今天吃的蔬菜水果,大到亲手植下的一棵小树,身边处处有绿意,身边处处是生机。

我们希望通过本次活动,让学生亲手养护绿植,如一朵花、一棵草、一种食物,体会生命,爱护生命,从而获得感受,真正做到写作时有感而发,有事可写。从一颗种子窥见整个春天。

在活动期间,我们将以“公益于心植绿于行”为主题,鼓励学生在种植和养护绿植的同时细心观

察,并将自己照顾绿植的点点滴滴和亲身感受记录成一篇或多篇观察日记。围绕你的小绿植,聊一聊你心中所想,说一说你为它所作的努力。优秀的来稿将会有机会发表在燕赵都市报上。

最重要的是,在培育绿植期间,同学们可以和身边的小伙伴们一同打卡交流。今天他家的种子发了芽,明天我家的枝上开了花。看到发芽时你的责任心充满小小的胸膛,看到开花时你恨不得让全年级同学都能看到生命的美妙。

“要是我家小绿植的形态一直没有什么变化,我不知道该如何写观察日记怎么办?”不要担心,在活动期间,我们还会邀请老师进行作文方面的知识讲授与解惑,带你突破“不知道写什么”“不知道怎么

写”的瓶颈。

从现在开始,你就可以行动了,记得在3月15日之前通过“燕赵都市报小作家”微信公众号,点击公众号主页面下方“植树节”按钮,按照提示填写相关信息报名。4月20日之前用微信扫描二维码添加“燕赵都市报小作家”为好友,以电子文档的形式发送至对话框提交你的观察日记。

在观察期内,一个人可提交一篇或多篇观察日记,每篇字数在150字以上,结构清晰完整,题目不限,体裁不限。本次征文不收纸质稿,投送稿件请注明投稿人所在学校(规范全称)、年级班级、姓名和联系电话。

本次活动结束后,我们将按照观察日记质量分别评出学生的花

盆最具创意奖、学生的种植小能手奖、学生的观察小能手奖,学校和老师的优秀组织奖。活动期间,燕赵都市报作文版将选登部分优秀观察日记。

扫描二维码,
加好友报名参加本次活动



44中学习雷锋精神,传递青春正能量

本报讯(记者梁晓波)2019年3月5日是全国第56个“学雷锋纪念日”,三月也是石家庄市第四十四中学一年一度的“学雷锋”活动月,学校开展了学雷锋系列活动,致力于“学雷锋”成为师生常态,“雷锋精神”正在校园深处生根、开花、结果。

在学校食堂门口,1705班苏锦程正用小刷子把地砖接缝中的尘土一点一点清理出来。他是学

校每天清晨众多劳动学生中的一员,全校日常教学楼、院落、操场的卫生均由学生打扫。

在大马社区,44中的志愿者们本着“不漏掉任何一个死角”的原则,带着手套、垃圾收集袋、扫帚等工具对社区进行卫生清理,用自己的行动为辖区环境贡献自己的微薄之力,用实际行动践行“服务人民、助人为乐”的雷锋精神。

育英小学开展“弘扬雷锋精神 创建国家卫生城市”活动

本报讯(记者梁晓波 实习生乔靖轩)为丰富和发展新时期学雷锋活动的内涵和形式,弘扬和培育民族精神,倡导团结友爱、文明礼貌、勤俭节约、无私奉献的新风尚,石家庄市育英小学的学生们开展了丰富多彩的“弘扬雷锋精神,创建国家卫生城市”活

动。

3月10日那天,很多学生以小队的形式到时光公园、裕西公园、社区等地方,参与志愿服务活动。有的同学捡起地面上的垃圾,有的将健身器材擦得干干净净,有的到小区参与捐书换花活动。他们的行动受到了过往群众

的好评!

通过活动的开展,同学们感受到了雷锋精神的力量,知道“学雷锋做好事,创建国家卫生城市”是我们每一位石家庄人的责任和义务,我们应该发挥榜样的作用,从身边做起,从小事做起,让我们的身边更干净整洁!

学生亲手制作绒花装扮“三八节”

本报讯(通讯员宁肖维)3月8日,石家庄沿东小学进行了绒花献女神的活动。

学校的同学们用亲手制作的

绒花送给了身边的女公交司机、投递员阿姨、环卫工奶奶、护士姐姐、食堂阿姨、学校老师和最亲爱的妈妈。

学校老师介绍,想通过这个活动,让同学们从实际行动中接受感恩教育,也让他们懂得各个职业的辛劳。

裕华路小学开展“创建卫生城市,我们在行动”主题实践系列活动

本报讯(记者梁晓波)创建国家卫生城市是我市改善居民工作生活环境,全面提升市民生活质量的一项重大举措。当前,创卫工作开展得如火如荼,人人知晓创卫、人人支持创卫、人人参与创卫的氛围日益浓厚。为积极响应石家庄市政府和裕华区教育局的号召,营造干净、整洁、优美的环境,石家庄市裕华路小学开展了“创建卫生城市,我们在行动”主题实践系列活动。

2019年3月5日中午,裕华路小学“学雷锋”小分队23名队员

走进科大生活区,向爷爷、奶奶、叔叔、阿姨发放了“创建国家卫生城市”倡议书并普及环保小常识。

孩子们拿着抹布、扫帚、簸箕认真对楼道、广场、绿化带等场所进行了清扫,美化了社区环境,同学们用自己的实际行动向社区居民传达爱护环境,从我做起的环保理念,争做新时代的“小雷锋”。

同学们积极行动起来,“小手拉大手”共同参与环境治理活动,自觉从自身做起,从点滴做起,人人争当创卫先锋。

让雷锋精神在青檀园发扬光大

谈固小学组织开展“争做环保小雷锋”系列劳动实践活动

本报讯(记者梁晓波 通讯员程子雨)学雷锋活动正在如火如荼地开展,近日,石家庄市谈固小学通过组织开展形式多样的劳动实践活动,号召同学们争做环保小雷锋,用实际行动践行雷锋精神。

3月11日,瑞城、瑞府校区分

别开展“呼吸鲜氧,种植希望”践行绿色文明主题活动,同学们用实际行动践行雷锋精神,争做环保小雷锋。各班家委会也利用周末时间组织开展了丰富多彩的劳动实践活动。系列活动的开展不但让孩子们感受到了春天的气息,感受爱护自然环境对于人类

生活的重要性,还增强了他们的环保意识和社会责任感,锻炼了他们吃苦耐劳、不怕困难的品质。

同学们从小事做起,从身边事做起,争做“环保小雷锋”,用实际行动去更好地践行雷锋精神,使雷锋精神在青檀园不断发扬光大!

华源实验学校组织《春起今朝 逐梦儒雅人生》“三八”妇女节活动

本报讯(记者梁晓波 实习生乔靖轩)3月8日下午,石家庄市华源实验学校为了让女教师们过一个健康快乐、温馨和谐、难忘而有意义的节日,学校工会组织全体教职工,在万科翡翠生活馆举行了“春起今朝 逐梦儒雅人生”“三八”妇女节花艺芬芳,儒雅生活主题活动。

教师代表分别朗诵了诗歌《走进三月》和美文《书香氤氲》,声情并茂,春意盎然;新源社区的教师们,也献上了自己对老师的赞歌《园丁风采》;刘立华老师朗诵季羡林的散文《自己的花是让别人看的》,融入了自己真实的家庭故事并分享给大家,从父母到姐姐再到丈夫,都给予她关心、关



爱与支持!展现了自己不一样的人生,感动了全场所有人员!把读书分享会推到了高潮!

品花艺芬芳,赏优秀文化,树立品牌自信是这次活动的亮点。在

优雅的古筝曲中,花艺师示范插花艺术,全体教职工亲自动手设计,每个人都完成了自己的插画作品,感受到了花的魅力和优雅,逐梦儒雅人生!

石家庄市第十二中学召开“学雷锋、创三好”表彰大会

本报讯(实习生武泽洋 记者刘杰)为培养学生良好思想道德精神,传承雷锋良好的艰苦朴素的优良作风。3月5日下午,石家庄市第十二中学召开了以“雷锋精神师生传,德正艺美笃爱行”为主题的“学雷锋、创三好”表彰大会。

此次表彰大会除了表彰了市三好学生、学生干部、各类先进集体,先进个人以及2018-2019年度感动校园人物以外,学校还邀请了河北向日葵爱心公益联盟的志愿者向学生讲述社会上的爱心故事,让学生更加深刻地体会雷

锋精神。最后,全校师生在《学习雷锋好榜样》的歌声中,结束了此次大会。

“这些典型人物都是学生一票一票投出来的,都是学生心中的榜样。”石家庄市第十二中教育处张新波主任说。这些典型人物有在大雨中给老人打伞的侯子帅,在开学时义务给高一新生介绍学校情况的王子卓等等。他们在生活中默默做的这些事情都被同学记在心中。“让师生们在奉献中感受快乐,能让孩子们快乐起来就够了”张新波主任说。